
1 HIGH SCHOOL STUDENT SURVEY RESPONSES  -  2015-16 SCHOOL YEAR

DISTRICT=Horry  ID=2601999     SCHOOL=District Summary

% %

% MOSTLY MOSTLY %

QUESTION DISAGREE DISAGREE AGREE AGREE N

1 My classes are challenging (not too easy; they make me think). 7.0 11.3 49.6 32.2 1893

2 My teachers want me to understand what I am learning, not just remember facts. 7.2 12.7 47.7 32.3 1892

3 My teachers expect students to learn. 3.2 5.2 40.8 50.8 1893

4 My teachers expect students to behave. 2.4 3.7 35.3 58.6 1893

5 My teachers spend enough time helping me learn. 9.2 16.7 49.5 24.6 1892

6 My teachers help students when they do not understand something. 6.4 12.5 49.1 32.0 1893

7 My teachers do a good job teaching me mathematics. 12.0 14.2 36.2 37.6 1888

8 My teachers do a good job teaching me English language arts. 5.1 8.0 39.0 47.9 1891

9 My teachers give tests on what I learn in class. 4.0 5.8 38.4 51.9 1893

10 My teachers give homework assignments that help me learn better. 10.9 16.5 45.5 27.1 1887

11 My classes are interesting and fun. 13.0 23.0 43.9 20.1 1888

12 Students at my school believe they can do good work. 10.4 19.7 49.3 20.6 1887

13 My teachers praise students when they do good work. 9.9 20.9 45.3 23.9 1888

14 Work done by students can be seen on the walls of my school. 8.6 14.6 40.5 36.2 1887

15 The textbooks and workbooks I use at my school really help me to learn. 21.1 26.2 35.5 17.2 1887

16 The media center at my school has a good selection of books. 7.4 11.6 42.1 38.9 1878

17 I use computers and other technology at my school to help me learn. 4.3 5.7 35.3 54.6 1887

18 I AM SATISFIED WITH THE LEARNING ENVIRONMENT IN MY SCHOOL. 9.4 12.8 47.2 30.6 1887

19 The grounds around my school are kept clean. 9.0 11.8 41.2 38.0 1888

20 The hallways at my school are kept clean. 7.4 9.4 41.8 41.4 1888

21 The bathrooms at my school are kept clean. 20.8 21.2 33.2 24.8 1888

22 Broken things at my school get fixed. 9.8 15.8 42.8 31.6 1888

23 There is enough room for students to learn at my school. 6.1 11.2 43.3 39.4 1888

24 Students at my school behave well in class. 13.6 21.1 46.6 18.8 1888

25 Students at my school behave well in the hallways, in the lunchroom, and on the playground. 15.1 20.6 44.0 20.3 1888



26 Students at my school know the rules and what happens when students break the rules. 6.6 10.0 46.1 37.3 1888

27 The rules about how students should behave in my school are fair. 10.7 15.5 42.6 31.3 1888

28 The rules for behavior are enforced at my school. 5.2 7.5 43.4 43.9 1885

29 I feel safe at my school before and after school hours. 5.6 7.4 39.4 47.6 1885

30 I feel safe at my school during the school day. 5.7 6.7 39.1 48.5 1884

31 I feel safe going to or coming from my school. 4.7 5.9 39.7 49.7 1885

32 Students from different backgrounds get along well at my school. 8.4 13.1 43.1 35.4 1885

33 Teachers and students get along well with each other at my school. 7.3 13.2 49.5 30.1 1885

34 Teachers work together to help students at my school. 6.6 11.9 47.8 33.6 1884

35 My school has a variety of extracurricular activities for students. 5.8 9.1 38.8 46.2 1884

36 I AM SATISFIED WITH THE SOCIAL AND PHYSICAL ENVIRONMENT AT MY SCHOOL. 7.6 11.8 44.9 35.6 1885

37 My parent knows what I am expected to learn in school. 7.6 11.9 38.3 42.1 1884

38 My parent knows how well I am doing in school. 4.6 5.9 36.9 52.5 1884

39 My school informs parents about school programs and activities. 10.0 13.0 39.6 37.4 1883

40 Parents at my school know their children's homework assignments. 18.7 23.4 33.4 24.5 1883

41 My parent helps me with my homework when I need it. 17.5 12.8 34.0 35.7 1883

42 Parents are welcomed at my school. 4.5 6.6 40.2 48.8 1884

43 Parents volunteer and participate in activities at my school. 13.4 17.2 37.6 31.9 1882

44 I AM SATISFIED WITH HOME-SCHOOL RELATIONS. 7.7 8.9 42.1 41.3 1881



1 ELEM/MIDDLE SCHOOL STUDENT SURVEY RESPONSES  -  2015-16 SCHOOL YEAR

DISTRICT=Horry  ID=2601999     SCHOOL=District Summary

% %

% MOSTLY MOSTLY %

QUESTION DISAGREE DISAGREE AGREE AGREE N

1 My classes are challenging (not too easy; they make me think). 8.8 12.6 41.3 37.4 5947

2 My teachers want me to understand what I am learning, not just remember facts. 4.0 6.6 29.6 59.8 5944

3 My teachers expect students to learn. 1.2 1.9 22.7 74.1 5948

4 My teachers expect students to behave. 1.4 2.0 24.1 72.5 5944

5 My teachers spend enough time helping me learn. 6.2 10.6 37.6 45.6 5944

6 My teachers help students when they do not understand something. 3.7 6.9 34.8 54.6 5945

7 My teachers do a good job teaching me mathematics. 4.1 5.7 27.3 62.9 5947

8 My teachers do a good job teaching me English language arts. 3.6 4.5 28.1 63.8 5947

9 My teachers give tests on what I learn in class. 1.9 2.2 25.2 70.7 5949

10 My teachers give homework assignments that help me learn better. 7.4 9.7 35.5 47.4 5936

11 My classes are interesting and fun. 12.5 17.1 37.9 32.5 5934

12 Students at my school believe they can do good work. 8.4 16.8 42.2 32.6 5930

13 My teachers praise students when they do good work. 7.9 12.0 35.8 44.2 5931

14 Work done by students can be seen on the walls of my school. 7.7 10.0 32.2 50.0 5932

15 The textbooks and workbooks I use at my school really help me to learn. 12.3 16.5 34.5 36.7 5933

16 The media center at my school has a good selection of books. 7.6 10.4 32.6 49.4 5929

17 I use computers and other technology at my school to help me learn. 2.2 3.2 23.6 71.0 5934

18 I AM SATISFIED WITH THE LEARNING ENVIRONMENT IN MY SCHOOL. 7.2 9.4 36.3 47.2 5936

19 The grounds around my school are kept clean. 8.6 10.8 36.1 44.5 5945

20 The hallways at my school are kept clean. 5.1 7.3 33.1 54.5 5941

21 The bathrooms at my school are kept clean. 21.1 20.7 30.6 27.6 5944

22 Broken things at my school get fixed. 6.7 10.8 34.3 48.3 5939

23 There is enough room for students to learn at my school. 4.7 6.3 28.4 60.5 5941

24 Students at my school behave well in class. 20.1 25.6 38.7 15.6 5942

25 Students at my school behave well in the hallways, in the lunchroom, and on the playground. 19.3 26.7 37.0 17.1 5939



26 Students at my school know the rules and what happens when students break the rules. 5.3 8.2 32.2 54.2 5942

27 The rules about how students should behave in my school are fair. 8.3 10.3 31.4 50.0 5941

28 The rules for behavior are enforced at my school. 4.0 5.8 31.7 58.5 5939

29 I feel safe at my school before and after school hours. 5.2 6.5 29.6 58.8 5942

30 I feel safe at my school during the school day. 4.9 5.7 27.6 61.8 5939

31 I feel safe going to or coming from my school. 4.2 5.4 27.6 62.7 5944

32 Students from different backgrounds get along well at my school. 11.1 15.3 38.1 35.5 5942

33 Teachers and students get along well with each other at my school. 8.5 13.9 39.6 38.0 5941

34 Teachers work together to help students at my school. 4.0 7.3 30.0 58.7 5937

36 I AM SATISFIED WITH THE SOCIAL AND PHYSICAL ENVIRONMENT AT MY SCHOOL. 7.3 9.7 31.9 51.0 5943

37 My parent knows what I am expected to learn in school. 5.5 6.5 29.7 58.2 5900

38 My parent knows how well I am doing in school. 1.9 2.6 23.7 71.8 5898

39 My school informs parents about school programs and activities. 4.1 6.8 27.8 61.2 5898

40 Parents at my school know their children's homework assignments. 10.1 13.3 31.8 44.9 5894

41 My parent helps me with my homework when I need it. 7.8 7.0 25.2 60.0 5899

42 Parents are welcomed at my school. 2.6 3.5 25.4 68.5 5891

43 Parents volunteer and participate in activities at my school. 7.1 7.7 27.8 57.4 5892

44 I AM SATISFIED WITH HOME-SCHOOL RELATIONS. 7.0 6.7 28.1 58.2 5875



SOURCE: Online survey completed March 2016.

TEACHER SURVEY RESPONSES  -  2015-16 SCHOOL YEAR

ID=2601999     District=Horry          School=District Summary

% % %

% MOSTLY MOSTLY % DONT

QUESTION DISAGREE DISAGREE AGREE AGREE KNOW N

1 My school provides challenging instructional programs for students. 0.2 1.1 16.7 81.7 0.3 2527

2 Teachers at my school effectively implement the State Curriculum Standards. 0.2 0.4 13.9 84.9 0.6 2525

3 Teachers at my school focus instruction on understanding, not just memorizing facts. 0.2 1.5 17.3 80.4 0.6 2527

4 Teachers at my school have high expectations for students' learning. 0.3 1.2 15.7 82.4 0.5 2527

5 There is a sufficient amount of classroom time allocated to instruction in essential skills. 1.7 5.8 26.9 65.1 0.6 2527

6 Student assessment information is effectively used by teachers to plan instruction. 0.6 1.8 20.3 76.8 0.6 2528

7 Effective instructional strategies are used to meet the needs of low achieving students. 1.0 4.0 22.9 71.9 0.3 2525

8 My school offers effective programs for students with disabilities. 1.1 4.0 22.4 71.5 1.0 2526

9 Instructional strategies are used to meet the needs of academically gifted students. 0.4 2.1 15.8 79.9 1.7 2528

10 The level of teacher and staff morale is high at my school. 8.5 12.4 35.1 43.9 0.1 2527

11 Teachers respect each other at my school. 2.1 4.2 33.6 60.0 0.1 2527

12 Teachers at my school are recognized and appreciated for good work. 4.7 8.8 31.1 55.2 0.1 2527

13 Students at my school are motivated and interested in learning. 2.5 9.2 42.8 45.4 0.1 2526

14 There are sufficient materials and supplies available for classroom and instructional use. 2.1 4.4 27.0 66.3 0.3 2527

15 Our school has a good selection of library and media material. 0.7 2.3 20.0 76.3 0.8 2527

16 Our school has sufficient computers for instructional use. 2.7 6.6 22.0 68.1 0.5 2527

17 Computers are used effectively for instruction at my school. 1.3 3.7 24.3 70.3 0.5 2526

18 There are relevant professional development opportunities offered to teachers at my school. 2.5 3.8 24.5 68.6 0.5 2528

19 The school administration communicates clear instructional goals for the school. 2.6 4.2 22.7 70.4 0.1 2526

20 The school administration sets high standards for students. 1.7 3.1 19.2 75.8 0.2 2526

21 The school administration has high expectations for teacher performance. 0.8 2.0 14.9 82.2 0.2 2527

22 The school administration provides effective instructional leadership. 3.9 6.8 23.6 65.6 0.1 2526

23 Student assessment information is used to set goals and plan programs for my school. 0.9 2.3 19.0 77.6 0.2 2526

24 Teacher evaluation at my school focuses on instructional improvement. 1.5 3.8 21.2 72.9 0.5 2527



25 School administrators visit classrooms to observe instruction. 2.2 3.8 19.0 74.7 0.3 2526

26 The school administration arranges for collaberative planning and decision making. 3.3 4.8 18.3 73.2 0.4 2525

27 I AM SATISFIED WITH THE LEARNING ENVIRONMENT IN MY SCHOOL. 3.2 5.1 27.4 64.1 0.2 2526

28 The grounds around my school are kept clean. 0.7 2.1 19.6 77.4 0.1 2526

29 The hallways at my school are kept clean. 0.7 2.0 16.2 80.9 0.1 2524

30 The bathrooms at my school are kept clean. 2.5 5.2 25.9 66.3 0.2 2524

31 The school building is maintained well and repaired when needed. 1.9 4.4 24.9 68.6 0.2 2527

32 There is sufficient space for instructional programs at my school. 4.6 7.4 24.5 63.3 0.2 2527

33 Students at my school behave well in class. 4.2 7.9 46.8 41.1 0.1 2527

34 Students at my school behave well in the hallways, in the lunchroom, and on school grounds. 4.9 10.0 45.3 39.8 0.0 2527

35 Rules and consequences for behavior are clear to students. 5.0 7.4 27.6 60.0 0.0 2527

36 The rules for behavior are enforced at my school. 2.3 3.9 19.9 73.8 0.1 2527

37 The rules about how students should behave in my school are fair. 2.3 4.9 20.7 71.7 0.5 2523

38 I have been bullied by an adult at this school. 74.2 7.7 3.2 9.5 5.4 2524

39 I have been bullied by a student at this school. 70.9 8.8 5.0 10.7 4.7 2522

40 My school or district provides me with training to assist in preventing and/or dealing with bullying. 5.0 7.8 33.1 54.0 0.1 2524

41 I feel safe at my school before and after school hours. 1.1 1.5 17.3 79.9 0.2 2523

42 I feel safe at my school during the school day. 0.8 1.1 12.6 85.2 0.2 2523

43 I feel safe going to or coming from my school. 0.6 0.8 12.5 85.9 0.3 2523

44 Students from different backgrounds get along well at my school. 1.0 2.7 34.7 61.4 0.2 2523

45 Teachers and students get along well with each other at my school. 0.8 1.8 31.6 65.6 0.2 2524

46 Teachers at my school collaborate for instructional planning. 1.8 4.3 20.8 72.8 0.3 2523

47 I AM SATISFIED WITH THE SOCIAL AND PHYSICAL ENVIRONMENT AT MY SCHOOL . 2.3 4.6 27.4 65.6 0.1 2526

48 Parents at my school are aware of school policies. 0.9 2.8 28.9 67.0 0.4 2527

49 Parents at my school know about school activities. 0.6 1.9 26.8 70.6 0.2 2527

50 Parents at my school understand the school's instructional programs. 1.1 6.3 39.7 52.5 0.4 2525

51 Parents at my school are interested in their children's schoolwork. 2.1 11.9 50.1 35.8 0.2 2527

52 Parents at my school support instructional decisions regarding their children. 1.7 6.5 47.4 43.9 0.5 2527

53 Parents attend conferences requested by teachers at my school. 2.7 10.8 47.9 37.6 1.0 2527

54 Parents at my school cooperate regarding discipline problems. 2.2 7.1 50.1 40.1 0.5 2526

55 Parents attend school meetings and other school events. 2.7 12.4 46.4 38.2 0.3 2526

56 Parents participate as volunteer helpers in the school or classroom. 6.5 18.1 35.4 36.3 3.6 2527

57 Parents are involved in school decisions through advisory committees. 1.9 9.0 30.0 54.8 4.2 2526

58 I AM SATISFIED WITH HOME AND SCHOOL RELATIONS. 2.3 9.8 39.1 48.4 0.4 2528



PARENT SURVEY RESPONSES - 2015-16 SCHOOL YEAR

I/S = Insufficient Sample

District Summary                             2601999   Horry

% % %

STRONGLY % % STRONGLYDONT

PLEASE MARK HOW MUCH YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE FOLLOWING DISAGREE DISAGREE AGREE AGREE KNOW N

1 My child's teachers give homework that helps my child learn. 2.4 6.7 54.2 34.8 1.9 3313

2 My child's school has high expectations for student learning. 1.8 3.4 44.0 49.5 1.4 3312

3 My child's teachers encourage my child to learn. 1.6 3.1 41.7 51.1 2.5 3302

4 My child's teachers provide extra help when my child needs it. 2.8 6.9 43.3 42.2 4.8 3298

5 I AM SATISFIED WITH THE LEARNING ENVIRONEMENT AT MY CHILD'S SCHOOL. 2.8 5.8 45.9 44.0 1.5 3303

6 My child's teachers contact me to say good things about my child. 9.4 25.3 39.1 24.3 2.0 3295

7 My child's teachers tell me how I can help my child learn. 6.6 22.8 44.2 23.6 2.8 3273

8 My child's teachers invite me to visit my child's classrooms during the school day. 12.5 33.7 31.1 17.3 5.5 3261

9 My child's school returns my phone calls or e-mails promptly. 3.8 9.1 50.1 32.6 4.4 3274

10 My child's school includes me in decision-making. 5.4 17.3 48.8 23.9 4.6 3231

11 My child's school gives me information about what my child should be learning in school. 4.3 17.4 48.6 24.2 5.5 3281

12 My child's school considers changes based on what parents say. 6.0 17.4 38.4 16.3 22.0 3256

13 My child's school schedules activities at times that I can attend. 3.7 13.5 52.4 25.4 5.0 3264

14 My child's school treats all students fairly. 5.7 10.1 43.0 29.1 12.2 3276

15 The principal at my child's school is available and welcoming. 3.3 5.0 43.2 40.4 8.1 3266

16 I AM SATISFIED WITH HOME-SCHOOL RELATIONS AT MY CHILD'S SCHOOL. 2.9 9.9 48.5 26.7 12.0 3273

17 My child's school is kept neat and clean. 2.6 3.8 42.8 48.0 2.8 3306

18 My child's teachers care about my child as an individual. 2.6 4.6 45.1 42.8 4.9 3298

19 Students at my child's school are well-behaved. 5.0 14.5 48.1 20.3 12.1 3281

20 My child feels safe at school. 2.3 5.7 50.9 38.7 2.5 3295

21 My child's teachers and school staff prevent or stop bullying at school. 4.4 8.7 45.3 30.1 11.4 3281

22 My child's school has an anti-bullying program to prevent or deal with bullying. 3.5 5.5 42.0 29.7 19.3 3281

23 I AM SATISFIED WITH THE SOCIAL AND PHYSICAL ENVIRONEMENT AT MY CHILD'S SCHOOL. 2.5 5.8 55.8 32.3 3.5 3274



% % %

% I DONT DOI DONT DOACTIVITY

PLEASE TELL US IF YOU DO THE FOLLOWING I DO BUT WOULD& I DONT NOT

THIS LIKE TO CARE TOOFFERED N

24 Attend Open Houses or parent-teacher conferences 82.4 13.0 4.0 0.6 3303

25 Attend student programs or performances 79.3 15.7 3.9 1.1 3287

26 Volunteer for the school (bake cookies, help in office, help with school fund raising, etc.) 33.0 35.8 28.7 2.4 3276

27 Go on trips with my child's school (out of town band contest, field trip to the museum, etc.) 34.1 42.7 19.1 4.2 3266

28 Participate in School Improvement Council meetings. 11.0 40.1 43.7 5.2 3249

29 Participate in Parent-Teacher-Student Organizations (PTA, PTO, etc.) 19.5 33.1 44.5 2.8 3271

30 Participate in school committees (textbook committee, spring carnival committee, etc.) 12.5 34.7 47.0 5.8 3267

31 Attend parent workshops (how to help my child with school work, how to talk to my child about drugs, 22.9 34.6 24.6 17.9 3260

effective discipline, etc.)

% %

% I DONT DOI DONT DO

I DO BUT WOULD & DONT

PLEASE TELL US IF YOU DO THE FOLLOWING THIS LIKE TO CARE TO N

32 Visit my child's classrooms during the school day. 23.3 51.5 25.2 3266

33 Contact my child's teachers about my child's school work. 75.5 17.8 6.8 3272

34 Limit the amount of time my child watches TV, play video games, surfs the internet, etc. 82.0 9.3 8.7 3262

35 Make sure my child does his/her homework. 95.1 3.1 1.8 3278

36 Help my child with homework when he/she needs it. 92.7 5.4 1.9 3278

PLEASE MARK IF EACH OF THE FOLLOWING IS TRUE OR FALSE % %

TRUE FALSE N

37 Lack of transportation reduces my involvement. 11.5 88.5 3256

38 Family health problems reduce my involvement. 15.9 84.1 3255

39 Lack of available care for my children or other family members reduces my involvement. 14.1 85.9 3245

40 My work schedule makes it hard for me to be involved. 58.2 41.8 3247



41 The school does not encourage my involvement. 16.4 83.6 3227

42 Information about how to be involved either comes too late or not at all. 26.9 73.1 3235

43 I don't feel like it is appreciated when I try to be involved. 11.0 89.0 3221

% %

VERY % % % VERY

PLEASE RATE YOUR SCHOOL ON... GOOD GOOD OKAY BAD BAD N

44 The school's overall friendliness. 51.9 32.0 14.2 1.4 0.5 3278

45 The school's interest in parents' ideas and opinions. 29.7 34.3 28.4 5.6 1.9 3258

46 The school's efforts to get important information from parents. 36.7 34.0 22.9 5.1 1.3 3251

47 The school's efforts to give important information to parents. 42.0 33.0 19.5 4.1 1.4 3255


